
 Протокол
№ 

гр. София,    23.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 3 състав,  в 
публично заседание на 23.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Атанас Николов

 
 
при участието на секретаря Ирена Йорданова, като разгледа дело номер 7780 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 11,14 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - М. Е. Й. - редовно призована чрез залепване на обявление на таблото на 
съда, поставено на 09.09.2025 г, свалено на 20.10.2025 г., явява се лично. 

Жалбоподател –  Моля да се  призовавам на адреса,  който съм посочила в  жалбата:  [населено 
място], ул. „Ц. И. А. ІІ, № 57, ет. 3, ап. 6. Посочвам и телефонен номер, на който мога да бъда 
призовава по настоящото дело, телефонът е 0887 382 950. 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ - 
Л. - редовно призован, представлява се от юрк.Л., редовно упълномощен, с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява от прокурор.

Страните /поотделно/ : Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ПРИСЪПВА КЪМ ИЗЯСНЯВАНЕ НА ФАКТИЧЕСКАТА ОБСТАНОВКА.

ДОКЛАДВА жалбата. 



ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА писмен отговор от АСП от 25.08.2025 г.

Жалбоподателката/лично/ - Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка 
и първата жалба и тази след получаване на решението от Регионална дирекция С. град. 
Вашите указания и това обявление, сте искали да представя доказателства за надлежно подадено 
искане  за  отпускане  на  еднократна  помощ.  Уточнявам ,  че  искането  е  подадено на  място на 
07.10.2024 г. и се намира на стр. 47-50, по настоящото дело.
Прилагам удостоверение от НОИ за получен доходи, колоните в нула са периоди без доход и без 
никаква пенсия, тогава съм обжалвала решения на ТЕЛК и НЕЛК или имам прекъсване между 
решенията и съм изцяло без доходи. Предишната лична карта е била издадена на 20.12.2021 г, 
след три години се служи кражбата.
От 04.01.2024 г. НОИ с разпореждането, което прилагам копие, спира пенсията, паради поредната 
пристигнала при тях информация за обжалване на решение. От месец 01 до месец 09 аз живеех с 
нула лева доходи и чак март ми е отпусната първа помощ по чл. 9 ППЗСП, социална месечна за 
лице без никакъв доход. Така съм я получавала осем месеца. Представям служебна бележка от 
Агенцията по заетостта, че към безработна.
Представям и моля да се приемат като доказателство по делото служебна бележка от 09.09.2025 г., 
разпореждане от 12.01.2024 г., удостоверение за получен доход от пенсия и добавки от 26.09.2025 
г.,  както  и  искане  с  вх.  № 26.09.2025  г.  Моля  да  се  приемат  към делото,  с  тях  установявам 
обстоятелствата, за които ми е разпределена доказателствената тежест с определението на съда.

Юрк. Л. - Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Прилагам извлечение от 
Интегрираната информационна системата за пенсия, която е получавала жалбоподателката. Освен 
пенсията тя е получава помощ по Закона за увреждания, и по Закона за социално подпомагане 

Жалбоподателката/лично/ – Да се приемат представените писмени документи. 

По доказателствата СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към доказателствата по делото административната преписка.

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към доказателствата по делото представените днес от страните писмени 
документи.

Юрк. Л. – Съгласно представените доказателства тя е получила на веднъж пенсия през август 
2024 г.

Страните /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме искане по доказателствата.

СЪДЪТ приключва съдебното дирене.

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО



Жалбоподателката /лично/ – Моля да уважите жалбата, 
Твърдя,  че  не  съм  уведомена  устно,  че  имам  14  дневен  срок  за  представяне  на  разходно 
оправдателни документи за издаване на лична карта.
Хронологията е следната: на 14.10.2024 г., подавам заявление за издаване на лична карата, внасям 
квитанция 4 лева платена такса за лице с увреждания, казаха да отида след три дни. На 16.10.2024 
г. да се явя в 01 РУ за получаване на документа. Направила съм транспортни разходи за това да 
стига до РУ за получаване на лична карта и за връщане. В рамките на 14 дни, от 16.10, когато е 
последният  разход  за  пътуване,  свързан  с  получаване  на  документа,  подадох  уведомление  с 
приложени копия на всички разходни документи и получих отказ, който обжалвам в настоящото 
производство във вр с издадената ми лична карта от 2024 г.
Твърдя, че фактът, който се твърди от ответника, че имам доход, не е верен, т.к. на 26.09.2024 г. ми 
беше открадната раница, лична карта от 2021 година, за която има друго дело, телефон, дебитна 
карта, ключове от дома. От този момент нямам достъп до банка и средства. 
Оспорвам социалния доклад приложен по делото, т.к не отговаря на истината. 

Юрк. Л. – Оспорвам жалба, касае се за осем лева. От представената преписка жалбоподателката е  
получавала накуп пенсия. Твърдя, че тя е разполага със средства, на което се основава и нашият 
отказ. Касае се за осем лева и не може да попадне в разпоредбата на чл. 16а, от правилника за  
приложение по ЗСП. Придържам се към мотивите на решението и писмения отговор представен 
по делото.

Жалбоподателката/лично/ - Моля съда, с цел изясняване на фактическата обстановка, да се изиска 
служебна справка от 03 РУ, копие от моята жалба и статус дали нещо е открито и намерено. 
Нямам отговор по жалбата си.
Моля да се изиска справка от НОИ на коя дата е направено масовото плащане през септември 
2024 г. Ако е нещо преведено то е било след 20.09.

Юрк. Л.– Не са относими тези искания.

СЪДЪТ,  след  като  изслуша  становищата  на  страните,  във  вр.  с  направените  доказателствени 
искания, Съдът намира, че представените писмени доказателства касаят обстоятелствата, за които 
са предмет на делото, дали с тях се установяват или не фактите и обстоятелствата, за които се  
представят Съдът ще се произнесе с крайния съдебен акт, поради което 

Намирайки делото за изяснено от фактическа и правна страна, обяви, че ще произнесе с решение 
в срок.

С тези мотиви СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ОТМЕНЯ хода по същество.

ОТХВЪРЛЯ искането за допускане на допълнителни писмени документи, като доказателства по 
делото.



Страните /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме искане по доказателствата.

СЪДЪТ приключва съдебното дирене.

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Страните/поотделно/: Придържаме се към казаното преди малко по същество на делото.
    
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,50 ч.

            СЪДИЯ:

            СЕКРЕТАР: 

 


